



Предъявлено обвинение двум бывшим высокопоставленным чиновникам Республики Северная Осетия-Алания и их соучастнице



В Главном следственном управлении Следственного комитета России продолжается расследование уголовного дела о растрате должностными лицами органов исполнительной власти Республики Северная Осетия - Алания бюджетных средств в сумме 180 млн рублей. Ранее задержанным бывшим председателю правительства республики Сергеем Такоеву, министру туризма республики Алану Диамбекову и генеральному директору ОАО «ОЗАТЭ» Аиде Габараевой предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата).

По версии следствия, в 2014 году Такоев и Диамбеков, занимая указанные должности, Габараева, являвшаяся генеральным директором указанной организации, а также иные лица обеспечили заключение государственного контракта и приобретение у подконтрольного им ОАО «ОЗАТЭ» в республиканскую собственность объектов недвижимости по завышенной стоимости.

По ходатайству следствия судом обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Продолжаются сбор и фиксация доказательств, а также установление всех соучастников преступления.

Официальный представитель СК России С. Петренко

11 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1599967>